

cmchao / October 07, 2020 09:02AM

[達仁鄉衛生所正式醫師人力 10月正式補足](#)

達仁鄉衛生所正式醫師人力 10月正式補足

2020-10-06 【udjuy 台東達仁】小中大

今年6月開始，台東達仁鄉衛生所就沒有正式的醫師人力，這段期間仰賴其它單位的醫師輪流支援，看診時間也不固定，民眾必須花一個半小時的車程跑到市區看病，看診相當不便。不過，10月開始，達仁鄉衛生所，一次補足兩位醫師的缺額，其中一位醫師，是已退休的前達仁鄉衛生所主任醫師巴德雄的兒子巴霖，從小受到父親的影響，對學醫產生興趣，並開啟的學醫的路程，學成後，來到父親曾待過的地方服務，父親對他也再三叮嚀，工作上該注意的細節，更期許他能將族語學好，可以順利跟長者溝通。(達仁鄉衛生所醫師 巴霖 魯凱族：

你在原鄉工作要注意到那些事情？你看病人要注意的事情，你在門診要注意的事情，還有就是在轉診的部分，也要注意那些事情，請他(父親)再給我上課，當然還有一部分，他是希望我也可以把母語學好，然後跟能夠順利地跟一些老人家，可以做一個良好的溝通。)另一位是來自金峰鄉嘉蘭村的排灣族醫師，他認為原鄉地區幅員廣大，醫療資源少，部落大多以慢性疾病的長者為主，非常需要巡迴醫療來服務鄉民。(達仁鄉衛生所醫師 溫周蓉蓉 排灣族：

鄉裡面的vuvu他們就是，我覺得還是比較像是以慢性病為主，然後再加上比較容易有一些，到處哪裡疼痛那些問題，所以我覺得，應該會朝這個方向就是來幫他們解決問題，台東縣就是隔壁，對到西部那裡，就是大概是三個縣市的大小，所以非常需要巡迴醫療。)台東縣目前各鄉鎮醫師人力，除了卑南鄉衛生所尚缺一名醫師之外，其餘衛生所醫師人力都已補齊，可望進一步提升縣內衛生所的醫療量能，提供完善的醫療照護服務。

---